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estão com tramitação concluída. Eu só peço a colaboração. Nós estamos com

problema de uma pauta imensa. Esse é o problema.

Item nO 101:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei nO 1.873, de 2014, de

autoria do Deputado Wellington Luiz, que "dispõe sobre a instalação de dispositivo

sonoro horizontal próximo às faixas de pedestres no Distrito Federal".

A proposição não foi apreciada pelas comissões. A Comissão de Economia,

Orçamento e Finanças e a Comissão de Constituição e Justiça deverão se manifestar

sobre o projeto.

A Presidência designa o Deputado Benedito Domingos para emitir parecer

sobre a matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Benedito Domingos, que emita parecer da

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.

DEPUTADO BENEDITO DOMINGOS - S/Gaby

Revisor Rodrigo r03

DEPUTADO BENEDITO DOMINGOS (PP. Para emitir parecer. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia,

Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei nO 1.873, de 2014, de autoria do Deputado

Wellington Luiz, que "dispõe sobre a instalação de dispositivo sonoro horizontal

próximo às faixas de pedestres no Distrito Federal".
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Ele não acarreta nenhuma despesa no orçamento. É uma medida salutar que

vai trazer proteção aos pedestres. Nós votamos pela admissibilidade e pela

aprovação.

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados.

Solicito ao Vice-Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputado

Robério Negreiros, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria.

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS- Sr. Presidente, avoco a relatoria.

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) - Solicito ao Relator,

Deputado Robério Negreiros, que emita o parecer da Comissão de Constituição e

Justiça sobre a matéria.

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão

do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de

Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nO 1.873, de 2014, de autoria do Deputado

Wellington Luiz, que "dispõe sobre a instalação de dispositivo sonoro horizontal

próximo às faixas de pedestres no Distrito Federal".

Meu voto é pela admissibilidade.
ASSESSORIA DE PLENÁRIO
_eLN°.JJ, ~U-.tr._.
Folha n° Dl ~
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